NIVEL MEDIO
CARGO: 19 |

-
N\

Vocé estd recebendo ¢ seu Cademo de Questdes,
contendo 50 (cinquenta) quest@es objetivas de
miiltipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Caderno de Questdes antes de iniciar a resolugdo,
assim com¢ o nomero de péginas, comunicando,
imediatamente, o Fiscal de Sala, em caso de
repeticio ot auséncia de questao ou pagina.

Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Questdes
@ no rodapé das paginas intemnas, o nome do cargo ac
qual este Cadermno de Questdes se refere. Caso vocd
tenha recebido um Caderno de Questdes que no
comesponda ao cargo para o qual estd inscrito,
comunique imediatamente o Fiscal de Sala e exija o
Caderno de Questdes correto.

As respostas das questoes objetivas de muitipla
escolha de Caderno de Questbes deverdo ser
transcritas para ¢ Cartdo Resposta com caneta
esferografica de tinta azul ou preta.
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Para cada questio da Prova Objetiva de Mlltipla
Escoiha existirfio 05 (cinco) altemativas de resposta
(A, B, C, D e E}, das quais apenas uma serd correta, de
acordo com o comando da quest3o. A marcagio de
mais de uma no Cartdo Resposta anula,
automaticamente, aresposta da questéo.

O tempo méaximo disponivel para realizagio da prova
é de 04h30 (quatro horas e trinta minutos), ja Incluldo o
tempo destinado a identificagéo a ao preenchimento
do Cartao Resposta.

Somente depois de decorridos 60 minutos do inicio da
prova, o candidato poderd entregar o seu Caderno de
Questdes e o seu Cartdo Resposta, e retirar-se da sala
de prova.

Os 3 (trés) Ultimos candidatos sé poderdo sair da sala
de prova juntos.

Sera permitide ao candidato levar consigo o Caderno
de Questbes e o Gabarito desde que nos dltimos 30
{trinta} minutos antes do término da prova.

/

-

Exame Pericial Grafotécnico, quando for o caso.

ATENGAO

Escreva no espago apropriado do Cartio Resposta, com a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Clarice Lispector:
“A palavra é o meu dominio sobre o mundo.”

Atranscrigao da “frase mestra” é obrigatdria e servira paraidentificar o Cartéo Resposta do candidato, bem como possibilitaro
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—@-{LINGUA PORTUGUESA}

Leia, com atengdo, o texto e responda o que for pedido
no comando das questbes.

Ailnda nio vimos nada

RIO DE JANEIRC - C ano comega com enchentes e apagdes, Li,
ndc sei onde, que os temporais qua caem scbre nés,
fluminenses e cariocas, s3c produzidos no oceano Paclfico,
cujas aguas muito quentes formam as nuvens que desabam em
Friburgo, Teresépolis e regido serrana em geral. Logo, a culpa
n&o € nossa, pertencemos ac tal pais abengoado por Deus e
bonito por natureza.

Por falar em Deus, quando criou o mundo, Ele chamou
05 anjos para mostrar sua obra. Houve protestos: a corte
celestial estranhou a preferéneia divina pelo Brasil, verdes
matas, cascatas mil, praias paradisiacas, chdo atapetado de
ouro e diamantes. O Senhor se desculpou: “Esperem, esperem,
vocés vio ver os homens que vou botar aguil™.

Ha também, no mesmo sentido, a histdria daquele tenor
gue foi cantar uma d&pera no Municipal, Apesar de famoso,
consagrado no Scala, de Mildo, no Metropolitan, de Nova York,
no Covent Garden, de Londres, quando abriu as goelas e
enfrentou o “Nessun Dorma™, do “Turandot®, obra-prima de
Puccini que levanta plateias em todo o mundo, recebeu uma vaia
que mereceu dos criticos o adjetivo “estrepitosa”.

Apesar da vaia estrepitosa e de algumas duzias de ovos
e tomates que recebeu do publico {que estava mal informado), o
tenor aproveitov uma pausa na melodia, justo quando ia
proclamar trés vezes que venceria o desafio da princesa. Parou
de repente, encarou a plateia & avisou: “Esperem! Esperem!
Vocés ainda ndo viram nada. Esperem pelo barltonol”.

E por al mesmo. Estamos no inicio do inicio do ano,
ainda n3o vimos nada. Nao nos precipitemos. Deus cumpriu a
promessa que fez aos anjos e aqui botou os homens que
conhecemos. Quanto ao baritono que vai suceder ao tener, ficou
fanho, ainda esta no camarim fazendo gargarejos com sal e agua
moma.

Forte: CONY, Caros Heitor. Ainda ndo vimos nada. Disponivel em:
hitp:/www 1 folha.uol.com.bricolunas/cadosheitorcony/1 210594-ainda-nao-
vimos-nada.shtmi. Acesso em: 20.01.2013.

Giostis) ()

O texto “Ainda ndo vimos nada” nao faz referéncia;
A}aintempéries ambientais.

B} a efeito ocednico sobre mudangas climaticas.

C) 4 escolha divina de um poveinadequado ao Brasil.

D) aofato de que, apGs um mau governo, vem um bom.

E) & possibilidade de, por motivos pollticos, os desastres
climaticos se repitam.

A relagdo entrs o prenome relativo e seu antecedente, nos
paragrafos 1 e 2, esta corretaem:

A)que -sei.

B)cujas - oceano Pacifico.’

C)nossa-culpa.

D) quando -Deus.

E)sua-anjos.

( www.cetapnet.com.br)—

Em uma das alternativas, a palavra ndo perlence ao campo
semantico musical, marque-a:

A)Ingreme.

B)tenor.

C)épera.

D) baritono.

E)cantar.

G 04)

A crdnica ironiza a suposta superioridade do Brasil, através de
uma relagéo intertextual com uma letra de cangdo popular
presente na altemativa:

A)“Porfalar em Deus, quando cricu omundo, {...)".

B)"(...) Ele chamou os anjos para mostrar sua cbra.”

C)*(...) pais abengoado por Deus e bonite por natureza”.

D) (...} verdes matas, cascatas mil, praias paradisiacas, {...}".

E) "Apesar da vala estrepitosa & de algumas diizias de ovos e
tomates {...)".

-

Em um dos excertos, foi usado o recurso estillstico da hipérbole.
Margue a alternativa em que isso ocorre:

A} *(..) praias paradisiacas, chfo atapetado de ouro e
diamantes”,

B)“Esperem! Esperem! Vocés ainda ndo viram nada.”
C}"(...)quando abriu as goelas e enfrentou {...)".

D)“Né&o nos precipitemos.”

E}*(...)ainda esta no camarim fazendo gargarejos (...)".

(06)
Leia as afirmativas e assinale a alternativa que as analisa
comretamente:

I-Em: “Houve protestos: {...)", o substantivo é o niicleo do sujeito.
I- Em: “H4 também, no mesmo sentido, {...)", o verbo &
impessoal.

I- Em: “E por al mesmo.”, duas palavras levam acento grafico
por serem monossilabas tdnicas.

IV- A afirmaggo; “(que estava mal informado)” deprecia a
qualidade do piblico ouvinte.

A) Somente a afirmativa |l esta correta.

B) Todas as afirmativas estdo incorretas.
C)Somente as afimnativas |l e [V estdo corretas.
D) Sorente as afirmativas Il e il est3o corretas.
E)} Todas as afimativas estdo corretas.

T2y 07)

A afirmacao sintatica correta, em relagio ao excerto: “Estamos
no infcio do infcio do ano, ainda ndo vimos nada.” consta em:

A) O periodo é simples e a oragdo é absoluta.

B) O periodo é composto e a oragdo inicial é adverbial temporal.
C) O periodo é composto por coordenagéo e subordinagéo.

D) O periodo é composto por orages coordenadas assindéticas.
E) O perfcdo apresenta uma oragdo principal e uma oragéo
coordenada assindética.
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Néo classifica corretamente o termo do fragmento: “(...} Ele
chamou os anjos para mostrar sua obra.” a afirmativa presente
em;

A)"Ele" é pronome pessoal na fungio de sujsito,

B)“chamar” é verbo transitivo e micleo do predicado verbal.
C}“os”  artigo e adjunto adnominal.

D) “para” é conjungéo com ideia de condicao.

E) "obra® é substantive com fun¢ao de niicleo do objeto direto,

(09)
Considere as frases seguintes;

I-“"Houve protestos: (...)".

H- Deveriam existir mais dirigentes preparados, se isso
ocorresse, talvez, existissern menos discordancias sobre o

motivo de enchentes e apagdes.

Substituindo-se, em |, o verbo “haver” por “existir” e, em I,
“existir” por "haver”, as formas corretas seriam:

A) Existem/ Deveria haver - houvesse.

B)Existe / Deveria haver - houvessem,

C)Existe/ Deveria haver - houvesse.

D) Existem / Deviam haver - houvesse.

E) Existe / Deviam haver - houvessem.

10,
Assinale a alternativa que preenche, corretamente, as tacunas

dotrecho seguinte:

*Carlos Heitor Cony é brasileiro. Isso autoriza

{ www.cetapnet.com.br )

Um aluno é escolhido ao acaso A-probabilidade de ele estar
cursando 56 Matematica é de, aproximadamente,:

A)18,7%

B)50%

C)37.2%

D)33%

E)28.4%

=¥

Para a realizagdo de véarios projetos, uma empresa dispde de 6
engenheiros @ 10 técnicos. De quantas maneiras podem ser
formadas equipes compostas por 2 engenheiros e 4 técnicos?
A)225

B)3.150

C)1.512

D)5.100

E)3.160

=t

Para a instalag&o de 1.000 metros de tubulagdo de &gua, 15
homens, trabalhando 8 horas por dia, instalaram 400 metros em
10 dias. Quantos homens devem ser contratados a mais para
que em 15 dias, trabalhando 6 horas por dia, instalem os 600
metros restantes?

A)10

B)20

c)8

D)5

E)35

Quiestio

avaliar a situagdo polltica nacional.”

Alo,a.
B)lhe, de.
C)o,de.
D)o, a.
E)lhe, a.

__(@{RACIOCFNIO LOGICO)
Questio @

Uma escola preparatéria para concurso oferece os seguintes
cursos: Matemdtica (M), Portugués {P) e Informatica (1}, A Tabela

Apliquei um capital de R$ 20.000,00 durante dois anos a taxa de
juro composto de 10% ao ano. Qual serd o montante acumulado
ne final da aplicagao?

A}R$ 24.200,00

B)R$ 24.000,00

C)R$23.500,00

D)R$ 22.000,00

E)R$ 25.000,00

(I=E15)

O Gréfico 1, a seguir, representa o histérico de consumo de dgua
tratada (m?) de uma residéncia de agosto de 2012 até janeiro de
2013:

1, a seguir, registra a distribuigio desses alunos: Gréfico 1
Jlma
Tabela 1 48
_CURSOS . [ ' N.~de ALUNOS _ 43 3 2
M 80
P 80
| 100
M-P 45
M-I 35
P-1 50 o o o O & )
2l & Iy 3 i A meses
M-P-| 30 & b@&" S & &
= & ¥ = Consumo de 4gua
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Observando que o consumo formou uma Progresséo Aritmética,
pode-se afirmar que a média consumida nestes meses foide:
Ayd2m®

B)41,2m*

C)40,5m?

D)394m?

E}41.4m?

A equipe de suporte solicitou que vocé verifique as informagdes
detalhadas da versdo do seu sistema operacional Windows
Vista. Paraisso vocé deve,:

A)pressionar atecla F3 e pesquisar pelo arquivo info.txt.

B) acessar a opgao Propriedades de Video no painel de controle.
C} acessar a opgdo Propriedades de Teclado no painel de
controle,

D) clicar com o botdo direito no lcone Meu Computador e
selecionar a opgdo Propriedades.

E) clicar com o botado direito no icone Meus Documentos e
selecionara opcao Sistema.

Marque a alternativa que preenche de forma comreta as lacunas
do trecho seguinte: “No sistema operacional Windows Vista,
quando sao abertas varias instancias de um mesmo programa,
por exemplo varios arquivos abertos no bloco de notas, eles
podem aparecer agrupados ,
dependendo de uma op¢do presente na configuragio

A)na drea de trabalho/ de Video.

B)na bama detarefas / da Barra de Tarefas e Menu Iniciar.
C)nomenu Iniciar/ da Barra de Tarefas e Menu Iniciar.

D)na area de notificagéo / da Barra de Tarefas e Menu Formatar.
E}na area de notificagdo / de Data e Hora,

(QuestioHE:

Um usuéaro estava escrevendo um documento de texto no
Microsoft Word 2007. Ele salvou o documento, mas nao
percebeu em qual pasta este foi salvo. Uma lista de documentos,
entre os quais estd o documento citado, aparece no menu
Arquivo. Essalista é chamadade:

A}Documentos ativos.

B} Janelas ativas.

C)Documentos pendentes.

D)Documentos recentes.

E} Documentos revisados.

19
Margue a altermativa que preenche de forma correta as lacunas
do trecho seguinte: “Uma planilha eletrbnica & composta por

nas quais podem ser escritas
e o

gue referenciam
A)células /frases/linhas/ colunas.

B)células/férmulas / valores f outras células.

C) paginas/férmulas / textos / indices,
D)paginas/frases/linhas / saltos de linha.

E} paginas /frases/ erros ortograficos / emmos gramaticais.

(www.cotapnetoombr — ,

€
José ests trabalhando em uma planitha que néo atualiza o valor
da célula D2, cuja férmula é "=A$2+B$2+C3$2", mesmo que ele
mude a célula B2 de valor. Isto ocorre, pois:

A}a opgio "“Modo de Calculo” estd em "Automético”.

B}aopgéo “Modo de Célculo” esta em *Manual™.

C)ousuario presslonou atecla FS.

D} afémmula possui o caractere $, que evita o ¢alculo automéatico.
E} a férmula possui o caractere $, o que significa que ha um erro
na férmula.

—Q{NOQOES DE SANEAMENTO BASICO }-———
(21)

Séo fatores que afetam o consumo de agua em uma cidade,
exceto:

A)tamanho da cidade.

B)crescimento da populagéo.

C) caracteristicas da cidade (turistica, comercial, industrial).

D) quanto mais quente e seco o clima, menor o consumo de agua
verificado,

E) habitos.

G- 2)

Assinale a altemativa que n&o representa uma das principais
caracteristicas fisicas ligadas aos esgotos domésticos:
A)temperatura.

B} odor.

C)cor.

D) turgidez.

E)}vazao.

Séo doengas cujo controle estd relacionado ao esgotamento
sanitario inadequado, exceto:

A)diarreia infecciosa.

B) febre paratifoide.

C)leishmaniose.

D) ioxoplasmaose.

E)teniase.

24)
Assinale a altermativa incorreta:

A)}Manancial abastecedor & a fonte de onde se retira a Agua com
condigbes sanitarias adequadas e vazao suficiente para atender
ademanda.

B} Captagdo 4 o conjunto de equipamentos e instalagdes
utilizados para a tomada de Agua do manancial, com a finalidade
de langa-la no sisterna de abastecimento,

C) Adutora de agua tratada transporta dgua da captagdo até a
Estagéo de Tratamento de Agua.

D) Adutora por gravidade aproveita o desnivel existente entre o
ponto inicial @ o final da adugao.

E) Adutora por recalque utiliza meio elevatdrio (conjunto moto-
bomba e acessorios).
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Assinale a alternativa incorreta em relagdo a Demanda
Blo%ui mica de Oxigénic (DBO}):

A} E a forma mais utilizada para se medir a quantidade de
matéria orgénica presente no esgoto.

B) Quanto maior o grau de poluicéo organica, menor seraa DBO.
C) A DBO val reduzindo-se gradativamente durante o processo
aerobio até anular-se, quando entdo a matéria organica estara
totalmente estabilizada.

D) Normalmente, a urma temperatura de 20°C, e apds 20 dias, é
possivel estabilizar 98,0% da matéria organica dissolvida cu em
estado coloidal.

E} Em geral, a DBO dos esgotos domésticos varia entre 100 e
300mag/L.

Em relagdo ao funcionamento dos leitos de secagem de lodo, o
processo natural de perda de umidade se desenhvolve devido a
varios fatores, exceto:

A) liberagdo dos gases dissolvidos ao serem transferidos do
digestor (pressao elevada) e submetidos a pressado atmosférica
nos leitos de secagem.

B) liquefagdo devido 4 diferenca de peso especifico aparente do
lodo digerido e da agua.

C) evaporagdo natural da 4gua devido ao contato intimo com a
atmosfera.

D} cendensagdo devido ao poder calorifico dolode.

E) o ledo em condigdes nomais de secagem podera ser
removido do leito de secagem depois de um perfodo, que varia
de 20 a 40 dias, cuja umidade atinge valores de 60% a 70%.

=

Assinale a alternativa que ndo apresenta uma caracteristica
quimica dos residuos sélidos:

A)Pcder Calorifico.

B) Teores de Matéria Organica.

C) Relagao Carbono/Nitrogénio.

D) Potencial de Hidrogénio (pH).

E}Compressividade,

Questdo y
S3do vantagens da coleta diurna de residuos sélidos, exceto:

A} facilita melhor o acompanhamento dos servigos pela equipe
defiscalizagéo.

B)torna-se mais econdmico,

C}menor produtividade em regibes de clima quente.

D} recolhimento do recipiente pelo interessado.

E) sinalizagao do veiculo coletor através de buzina.

e
(29
Assinale a alternativa que apresenta papel nao reciclavel:
A)jornais.
B) papéis sanitarios.
C)cartolina,
D}folhas de caderno.
E) revistas.

{ www.cetapnet.com.br -

!

Assinale a alternativa que nio corresponde a doengas
decorrentes de falhas no sistema de drenagem urbana,
transmitidas por macro vetores e reservatorios:

A}leptospirose.

B} diarreia.

C) febre tifoide.

D) cisticercosa.

E) maléaria,

p
—{@{ LEGISLAGAO REGULATORIA }

Questio @

“Com o advento da Lei n.* 11.445/07, foi cunhado o conceito de
saneamento basico como ¢ conjunto de servigos, infraestruturas
e instalagBes de abastecimento de Agua, esgotamento sanitario,
limpeza urbana e manejo de residuos sélidos e drenagem de
aguas pluviais urbanas.”. (Fonte: www.mma.gov.br). Estes
servigos publicos de saneamento basico serdo prestados com
base nos seguintes princlpios fundamentais:

I- articulagdo com as politicas de desenvolvimenta urbano e
regional, de habita¢do, de combate & pobreza e de sua
erradicagéo, de protegio ambiental, de promogdo da saide a
outras de relevanta interesse social voltadas para a melhoria da
qualidade de vida, para as quais ¢ saneamento bdsico seja fator
determinante.

Il- utilizagdo de tecnologias apropriadas, considerando a
capacidade de pagamento dos usuarios e a adogio de solugbes
graduais e regressivas.

lll- integralidade, compreendida como o conjunto de todas as
atividades e componentes de cada um dos diversos servigos de
saneamento basico, propiciando & populagdo o acesso na
conformidade de suas necessidades e maximizando a eficAcia
das agbes e resultados.

V- controle social.

Apos a analise dos itens anteriores, marque a alternativa correta:
A)Apenas ositens | e ll estao corretos.

B)Apenas ositens |, ll e Il estao corretos.

C)Apenas os itens tl e IV estdo corretos.

D)Apenas ositens |1, Il e IV estéo corretos.

E)Apenas ositens |, Il e IV estao corretos,

GuesoHED)

Nos termos do art. 27 da Lei n.® 11.445/2007, é assegurado aos
usudrios de servigos piblicos de saneamento basico, na forma
das normas legais, regulamentares e contratuais, exceto:
A)amplo acesso ainformagdes sobre os servigos prestados.

B} prévio conhecimento dos seus direitos e deveres e das
penalidades a que podem estar sujeitos.

C) controle social dos servigos prestados por ndo usudrios de
sarvigos de saneamento béasico.

D) acesso amanual de prestagdo do servigo e de atendimento ao

' usuério, elaborado pelo prestador e aprovado pela respectiva

entidade de regulagio.
E) acesso a relatdrio periddico sobre a qualidade da prestagdo
dos servigos.

[-1 NWVEL MEDIO %
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(33,
Em atencdo aos dispositivos previstos nc Decreto
n.® 7.217/2010, consideram-se servigos publicos de
abastecimento de dgua a sua distribuigdo medlante ligagdo
predial, incluinde eventuais instrumentos de medigdo, bem
como, quando vinculadas a esta finalidade, as seguintes
atividades:
I-reservagio de dgua bruta;
Il- captago;
IH-adugdo de dgua bruta;
IV-tratamento de 4gua;
V- aducgéode Agua tratada; e
VlI-captacdo de agua tratada.

Margue a aiternativa cerreta de acorde com a andlise do {exto e
dos itens anteriores:

A) Apenas os itens | e Hi estdo corretos, pois estes servigos
publicos cuidam apenas da agua bruta.

B) Ositens IV, V e VI estac corretos, mas na ordem inversamente
proporcional 4 ordem da prestagao destes servigos, estando,
consequentemente, equivocados.

C) O item |l esta errado, pois ndo se trata de adugdo e, sim, de
captagdo.

D) O dnico item errado é o V|, uma vez que a Agua é tratada e ndo
captada ja desta forma.

&) Todos os itens estdo cotretos.

QuestcHETY

Aprestagéo dos servigos publicos de saneamento basico devera
obedecer ao principio da continuidade. Scbre o assunto, marque
a Unica alternativa correta de acordo com o pravisto no Decreto
n.’7.217/2010:

A) A interrupgdo ou a restrigio do fornecimento de égua por
inadimpléncia a estabelecimentos de salde, a instituigdes
educacionais @ de internagéo coletiva de pessoas e a usudrio
residencial de baixa e média renda baneficiario de tarifa social
devera obedecer a prazos e critérios que preservem condigdes
minimas de manutengdo da satide das pessoas atingidas.

B} Os servigos de abastecimento de Agua poderfio ser
interrompidos pelo prestador, apds aviso ao usudrioc, com
comprovagio do recebimento e antecedéncia minima de trinta
dias da data prevista para a suspensdo, no caso de negativa do
usuario em permitir a instalagdo de dispositivo de leitura de 4gua
consumida.

C) As interrupg¢bes programadas serdo previamente
comunicadas ao regulador e aos usuérios no prazo estabelecido
na norma de regulagdo, que preferencialmente sera superior a
uma semana.

D) A prestagdo dos servigos publicos de saneamento baslco ndo
podera ser interrompida pelo prestador nas situagbes que
atinjam a seguranga de pessoas @ bens, especialmente as de
emergéncia e as que cologuem em risco a saude da populagio
oude trabalhadores dos servigos de saneamento basico.

E) Manipulagdo indevida, por parte do usuario, da ligagio
predial, inclusive medidor, ou qualquer outro componente da
rede publica é uma hipdtese em que ndo podera ser interrompida
a prestagéo dos servigos publicos de saneamanto basico.

{ www.cetapnet.com.br )— |

(Guesto-K

.

—

Scbre 0 acesso difuso & agua para a populacac de baixa renda,
pede-se afimar:

I-No caso de a Agua reservada se destinar a consumo humano, o
érgéo ou entidade federal responsdvel pelo programa oficiara a
autoridade sanitaria municipal, comunicando-a da existéncia do
equipamento de retengdo e reservagéo de dguas pluviais, para
que se proceda ao controle de sua qualidade, nos termos das
normas vigentes no SUS.

II- A Unido apoiard a populagdo rural dispersa na conteng3o,
reservagdo e utilizago de aguas pluviais para o consumo
humano e para a produgdo de alimentos destinados ao
autoconsumo, mediante programa especifico.

lll- A Unido apoiara a populagéo de pequenos niicleos urbanocs
isolados na contengio, reservagio e utilizagio de aguas pluviais
para o consumc humano e para a produgdo de alimentos
destinados ao autoconsumeo, mediante programa especifico que
atenda ao seguinte: a utilizagdo de tecnologias sociais
tradicionais, originadas das praticas das populagdes
interessadas, especialmente na construgio de cisternas e de
barragens simplificadas e apoio & producdo de equipamentos,
especialmente cisternas, independentemente da situagdo
fundidria da area utllizada pela famllia beneficiada ou do sitio
onde devera se localizar o equipamento.

Conforme o comando da questio, que segue os dispositivos
previstos no Decreto n.° 7.217/2010, marque a alternativa
correta:

A)Apenas o item | st correto.

B)Apenas oitem |l esta cometo.

C)Apenas o item |1} esta correto.

D)YApenas os itens |l e lil estio corretos,

E)Todos os itens estdo corretos,

@ FUNDAMENTOS TEORICOS DE ACORDO
7 | COM A ESPECIALIDADE

Trabalho ou operagdes, em contato permanente com esgotos
{galerias e tanques) s8o considerados Insalubridade de grau:
A)extremo.

B) maximo.

C) médio.

D)normatl.
E)}minimo.

Considere que o Coddigo de FEtica da Empresa X possui
disposigéo no seguinte sentido:
“A Empresa X tem como compromisso conhecer as demandas
locais para desenvolver agbes e projetos de responsabilidade
social, no intuito de fortalecer a cidadania & promover o
desenvolvimento sustentavel.”

Neste caso, julgue os itens seguintes:

l- Empresas privadas ndo podem ter Cédigo de Etica porque
estes devern necessariamente ser veiculados através de lei em
sentido estrito especifica.

Il- Ainda que a referida disposigdo tenha um conteddo
socialmente relevante, ela ndo poderia estar presente no Cddige
de FEtica, pois que a responsabilidade social e a promogao do
desenvolvimento sustentdvel sao assuntos alheios a ética
empresarial.

NIVEL MEDIO
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lll- A disposigao esta de acordo com o conceito contemporaneo
de ética empresarial, que prestigia, dentre cutros aspectos, a
imagem da empresa perante a sociedade e a fungdo social da
empresa.

V- Se a Empresa X deixar de desenvolver as agdes e projetos de
responsabilidade social a que se refere a disposicdo, o
administrador legal sera responsabilizado criminalmente, pois o
Cédigo de Etica tipifica as condutas consideradas crime contra a
ordem social.

Esta(ao) correto(s) apenas ofs) item{ns):
A}lelli,

BillelV.

C)I.

D)IV.

E)l.llelV

R
€
Selecione a alternativa que liste trés nomes de controladora de
disco rigido:

A}IDE, PCI, AGP.

B) IDE, SATA, SCSI.
C)IDE, RAID, PCI.
D)RAID, SCSI, ROM.
E) RAM, ROM, Cache.

Questio-€3)

A capacidade da memdria RAM dos computadores pessoais de
hoje é medida em:

A}Gigabytes.

B)Megabits.

C)Megahertz.

D)Gigahertz.

E) Teraflops.

Questio @

Quando conectames dois monitores a um computador com
Windows 7, nas Configuragbes de video — Resolugio de tela,
existem duas opgdes que se referem ao uso dos monitores 1e 2,
sdoelas:

A)Ampliare Reduzir.

B)Duplicar e Minirmizar.

C)Duplicar e Estender.

D) Estender e Reduzir

E}Reduzire Duplicar.

Questza-{3)

S&o configuragbes de rede nas propriedades do protocolo
TCP/IP v4 no Sistema Operacional Windows 7, exceto:

A) Endereco do servidor DHCP.

B) Obterum enderego IP automaticamente.

C)Mascarade sub-rede.

D) Servidor DNS preferencial.

E) Gateway padrao.

{ www.cetapnet.combr )—

(42
No Sistema Operacional Windows 7, vocé configura as varidveis
de ambiente, como "Path” e "Temp”, através do botio “Varisveis
de Ambiente” na opgéo do painel de controle:

A) Propriedades de Sistema - Avancgado.

B) Propriedades de Sistema - Caminhos.

C) Java - Avangado.

D) Contas de Usuério - Propriedades de Conta.

E} Propriedades de Ambiente - Variaveis.

@uesH{E)

Arquivos com extensdo .ods sdo arquivos utilizados no:
A)Microsoft Word.

B) Microsoft Office Design Suite.

C) Libre Office Writer.

D) Libre Office Calc.

E) Libre Office Impress.

Quesﬁo

Vocé esta editando uma planitha eletrénica no Libre Office Cale
em que colocou uma tabela de dados. Vocé precisa que, nessa
tabela, os nimeros positivos aparegam em células com fundo
azul de forma dindmica, isto €, quando algum valor da tabela
mude para ser positivo, ele adquira o fundo azul. Para atingir este
objetivo, vocé deve utilizar a caracteristica chamada:
A)Formatagao dindmica.

B} Formatagéo condicional.

C}Intervalos de impressao.

D) Efeitos de fonte.

E)} Formatagao alternativa.

4

Ao configurar um cliente de correio eletrdnico, como o Microsoft
Outlook Express por exemplo, vocé deverd fomecer os
enderegos ou nomes dos servidores de correio eletrdnico. Os
nomes dos servidores necessarios para esta configuragio séo:
A)DHCPeTCP.

B) SMTP & POP3.

CINTFS e SMTP.

D)JHTTPe HTTPS.

E)SMNP e POP3.

& ::
‘*-@ ATUALIDADES

EI=EDNA6)

“Dilma prepara a sua quinta estatal, a 'Hidrobras’, para portos e
hidrovias. Presidente vai igualar o niumero de estatais criadas
nos dois mandatos de Lula, além de aumentar a quantidade de
ministérios para 39. Se levada adiante, a nova estatal serd a
quinta de Dilma em menos de trés anos de governo - seu
antecessor, Luiz Inacio Lula da Silva, também criou cinco, mas
em oito anos.”

Fonte: www.economia.estadao.com.bt. Acesso em: 03.04.2013.
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A presidente ja incorporou 4 administragéo federal as seguintes
estatais, exceto:

A} Infraero Serviges.

B}Amazénia Azul Tecnologias de Defesa.

C) Agéncia Brasileira Gestora de Fundos Garantidores e
Garantias.

D) Empresa Brasileira de Planejamento e Loglstica (EPL).

E) Superintend8ncia Nacional do Petréleo (SNP).

Depois de aprovar a Proposta de Emenda A Constituigio (PEC)
que garante novos direitos as empregadas domésticas, o
Congresso Nacional saiu em socoiro dos patrées preocupados
com © aumento de custos provocado pela nova lei. Um dos
projetos anunciados prevé o chamado “Refis das Domésticas”,
que consiste:

A)nareducio da multa de 40% do FGTS em caso de demisséo.
B} no parcelamento das dividas previdencidrias atrasadas dos
trabalhadores que ja tém carteira assinada, mas cujos patrbes
tédm débitos com a Previdéncia Sccial.

C) na proposta de recolhimentc em uma unica via da
contribuigdo de trabalhadores e empregadores ao Instituto
Nacional de Previdéncia Sccial (INSS) e do FGTS.

D) no desconto de INSS realizado em guia especial e com taxa
unica.

E)naredugdo daaliquota do FGTS de 8% para 6%.

“Exérclto norte-coreanc diz que ratificou’ ataque nuclear contra

os EUA. Em comunicado, Coreia do Norte informou que agdo

'esmagaria’ ameagas norte-americanas.” (Fonte: Agéncia

Estado. Acesso em: 03.04.2013). Apesar de toda a tensdo que

ronda a Penlhsula Coreana, a Casa Branca celebrou nesta

segunda-feira (08) os esforgos de dois aliados para tentar detera

escalada da tenséao das dltimas semanas nesta regido com o

segquinte discurso: “Saudamos os esforgos de e
para convencer Pyongyang {Coreia do Norte) a conter

sua retorica provocativa e suas ameagas', disse Jay Carney,

porta-voz do governo dos EUA.”. Marque a alternativa que

informe corretamente quais os paises mencionados nesta

declaragao norte americana que seguem como aliados dos EUA

neste contexto mundial:

A)Japao e Reino Unido.

B) China e Rassia.

C} Italia e China:

D) Cuba e Rissia.

E}Franga e Japdo.

@uestaH{T)

“Marco Feliciano passou a ser alvo de manifestagdes e protestos
em varias partes do pals depois de ter sido eleito, em margo,
presidente da Comiss&o de Direitos Humanos da Camara. Os
protestos sdo motivados por declaragdes do parlamentar
interpretadas como homofébicas e racistas. (...)."

Fonte: g1.globo.com. Acesso em: (6.04.2013.

Em razdo das inimeras manifestagbes, o Pastor propds que a
comissio acatasse fachar as sessoes dos Direitos Humanos ao
publico come dnica forma de continuar as trabalhos. Sobre o
assunto, pode-se afirmar, exceto:

(‘weew.cetapnet.combr —

A) A Comlssao de Direltos Humanos aprovou nesta quarta-feira,
3, um requerimento verbal do pastor e deputado Marco Feliciano
{PSC-5P) para que o colegiadce realize a partir de agera reunides
fechadas ao plblico em geral.

B} O pastor disse ter recebido autorizagdo do 1° vice-presidente
da Camara, André Vargas (PT-PR}), mas o petista diz que apenas
foi informado do fecharmento da sessdo. Ha davidas regimentais
se é possivel determinar o fechamento de todas as sessfes.

C) "Fago isso com o coragao sangrando, mas, se ndo for dessa
forma, ndo conseguiremos trabalhar®, disse Feliciano ao
defender a aprovagdo do requerimento. Como sd haviam
apoiadores do pastor na reunido, a proposta foi aprovada em
votagao simbdlica,

D) Apés a sessdo, Feliciano justificou a medida. “Ndo é
reservado, & aberto com restricbes, Semana passada nés
tivemos tumulto e pessoas se machucaram”, disse o pastor em
rapida entrevista.

E) O pastor afirmou que poderd ser autorizada a entrada de
repraesentantes de alguns grupos se for feita uma identificacao
prévia, inclusive com ¢ levantamento de ficha criminal,
esclarecendo detalhes de como essa autorizagdo seria dada.

(QueszHE)

“Deciséo do TSE reduz deputados nas Assembleias. Redugao
de cadeiras na Camara provoca rearranjo também nas
Assembleias do pals, nitmero de deputados estaduais caird
pela 1* vez, de 1.059 para 1.049.” (Fonte:
www.veja.abril.com.br. Acesso em: 11.04,2013). Marque a
alternativa que indique'um dos Estados que perdera deputados:
A)Para.

B)Amazonas.

C) Espirito Santo.

D)Ceara.

E)Minas Gerais.
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